

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2018.11.28 星期三 读者热线: 0531-85193700
13869196706



习近平总书记视察济宁五周年

融媒系列报道



广告

重大项目“引智”，兖州区打造新旧动能转换“引领区”

国际化视野布局赢得大发展

本报记者 周伟佳
通讯员 张伟光

太阳控股集团与全球新能源500强企业签署战略合作协议；华勤橡胶工业集团与倍耐力签下神州智能制造轿车轮胎项目合资协议……日前，兖州区新签约、新引进了一大批国际知名龙头企业项目，为济宁加快新旧动能转换，注入了强大动力。



华勤集团生产线与外籍工程师。

高端轿车轮胎 实现“中国造”

21日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走进华勤工业园，目睹了这个现代化厂区的领先技术和静谧整洁。在华勤集团年产1200万条高性能子午线轿车轮胎项目生产车间，世界顶级的密炼机、成型机、硫化机等轮胎生产设备已安装完毕，正在进行紧张调试。该项目全部达产后，预计可新增销售收入84亿元，利税20亿元。

“在全市新旧动能转换现场观摩评比中，华勤集团的年产1200万条高性能子午线轿车轮胎项目名列十佳项目第一名，对此我们感到非常振奋。”集团副总经理周勇说，该项目是山东省新旧动能转换

第一批优选项目。项目总投资35亿元，占地700余亩，总建筑面积36万平方米，分两期进行建设，一期项目已具备生产条件。

2017年4月，华勤集团引入意大利倍耐力工业4.0智能制造轮胎生产线，投资近60亿元新上200万套高性能卡客车轮胎及1200万条高端轿车轮胎项目。采用全球领先的设备和技术，生产自主品牌的陆通轮胎，实现由“中国制造”向“中国创造”的跨越。

周勇介绍，项目以高端轮胎市场为目标定位，采用华勤集团先进的轮胎生产技术，结合中国道路运输实际和项目自身工艺路线要求，与国际顶级设备厂商联合开发完成。项目全部采用高效率、低能耗、定制化的高端专用设备和先进适用技术，新建密炼车间、

半成品车间、成型车间、成品车间等生产车间及相关配套公用工程。

“这是华勤集团的第三次创业。”周勇表示，华勤集团与世界500强企业合作近20年，拥有全球领先的先进轮胎技术。该项目将充分利用这些先进轮胎技术，根据市场需求，生产高端运动性轮胎、超低滚动阻力轮胎、智能轮胎等多种产品。

产品提档升级 实现新旧动能转换

踏进太阳纸业的生产车间，耳畔的轰鸣声不绝于耳，工作人员正在查看造纸机运转情况。

作为国内造纸行业领军企业，太阳纸业不断加大研发投入，推动产品提档升级，

实现新旧动能转换。太阳纸业年产20万吨特种纸项目于去年3月开工建设，从开工建设到竣工投产仅用了不到11个月的时间。项目主要生产高克重文化用纸和工业原纸，在设备选型、原料配比和产品质量等方面均达到世界先进水平，实现了造纸全过程智能化、自动化。同时采用先进的清洁生产技术，综合能耗低于国内同行业水平。在前段时间召开的全市新旧动能转换现场观摩会上，太阳纸业年产20万吨特种纸项目被评为十佳项目。

与此同时，在永华机械有限公司的蒂德精密数控机床生产车间，工人们正在调试一批数控加工机床，和传统数控机床相比，蒂德精密数控机床的底座全部采用矿物质铸件。这种材料稳定性、

吸震性、温度保持性都远远好于传统的铸铁材质。蒂德年产1200台高档精密数控机床数字化生产项目总投资3亿元，产品在加工精度、可靠性等技术指标上达到国际先进水平，在航空航天、军工、船舶等高端制造领域可全面替代进口产品，有力推动国内机床行业整体的技术进步和高端装备制造产业的发展。如今，蒂德生产的机床已经应用于航空航天、轨道交通等重点制造领域，并实现原始创新和技术突破。

创新为企业发展提供“源头活水”。近年来，兖州制造业企业创新能力不断增强，创新成果不断涌现，新兴产业发展迈入快车道。今年上半年，全区28家国家级高新技术企业，实现高新技术产业产值235亿元。

今日本报B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:李锡巍

阳光城市花园
盛景园

盛景商务中心
SHENGJING SHANGWU ZHONGXIN

城市中心 黄地段 绝版旺铺
VIP 0537-6776999 6778999 24h 15650396699 15668117766

地址: 吴泰闸路与科苑路交叉口东100米路北

